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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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− виробники білого вина – спеціалізуються на виробництві білого вина, такого 

як шардоне, совіньон блан, різлінг, піно гріджіо тощо. 

− виробники ігристого вина – виробники ігристого вина, такого як 

шампанське або просекко. 

5. За видом винограду: 

− виробники однорідного сорту – спеціалізуються на виробництві вина з 

одного конкретного сорту винограду, наприклад, шардоне або каберне совіньон. 

− виробники змішаних сортів – виробники, які створюють вино, змішуючи 

різні сорти винограду. 

Отже, дана класифікація може бути деталізованою або загальною, залежно від 

потреби і контексту. Важливо результат, що виноробні підприємства можуть 

виявляти різноманітні характеристики у зв’язку з їх особливостями і стратегіями. 
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ШЛЯХИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ ГАЛУЗІ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

В ПЕРІОД ЕКОНОМІЧНИХ КРИЗ 

Основну частину побутових товарів виробляє легка промисловість. Вона 

включає текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри та взуття, 

виготовлення виробів із хутра та галантерейне виробництво. Кінцевою продукцією 

текстильного виробництва є тканини. Швейна промисловість з тканин виробляє 

http://www.minagro.kiev.ua/page/?7531
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готовий одяг та інші вироби побутового та технічного призначення. Шкіряно-

взуттєва промисловість виготовляє натуральну шкіру та шкірозамінники, а також 

вироби з них: взуття та шкіряний одяг. Хутряна промисловість спеціалізується на 

виготовленні виробів з хутра тварин диких, кліткового утримання та 

свійських. Галантерейне виробництво виготовляє сотні дрібних побутових товарів 

повсякденного попиту. Більшість країн світу імпортує ті товари, яких не має на 

власному ринку[1]. Крім того, встановлюються квоти на імпорт таких товарів, які 

виробляються в країні. У нас існує нагальна потреба в розробці таких законів.  

Потрібно поставити такі умови торгівлі, які захищають внутрішній ринок. 

При реалізації продукції: в найкращому випадку українське пальто попадає до 

нашого покупця відразу ж: фабрика-магазин. В найгіршому - повертається у 

вигляді імпортного товару, вже полежавши на полицях західних магазинів, та 

залишившись там без попиту. Назад, на батьківщину, ці вироби завозяться 

фірмами-імпортерами. Декілька років тому вітчизняна продукція на внутрішньому 

ринку забезпечувала продавцям приблизно 50% продаж. Співпраця з 

міжнародними фірмами на таких умовах, які б забезпечували отримування 

прибутку і нашому виробнику і іноземній компанії [2].  

Українські виробництва мають розробити маркетингову стратегію своєї 

поведінки на ринку. Зараз же основна їхня проблема полягає саме у відсутності цієї 

стратегії. Ця проблема є не тільки в текстильній галузі, і не тільки проблемою 

українських виробників. І в цьому плані вона є результатом іншої - нестачі 

кваліфікованого персоналу. Українські виробники текстильної продукції просто не 

знають, яким чином потрібно управляти фінансами на підприємстві. Тому, зараз 

постає питання про здійснення перекваліфікації фінансового менеджменту 

українських фірм, їх ознайомлення з міжнародними стандартами фінансової 

звітності. 

Українські компанії, і це особливо виразно видно на текстильній галузі є 

дуже обмеженими в своїх можливостях "знаходити" фінансові ресурси для 

впровадження нових технологій на підприємстві. В основному, так сталося завдяки 

дуже жорстким фінансовим регуляціям та інструментам, які діють зараз на 

українському ринку[3]. 

Торговці тканинами вцілому незадоволені вітчизняним товаром текстильної 

промисловості, на їх погляд асортимент небагатий, і ціни іноземних ткачів нижче. 

Українські ткачі скаржаться на засилля нелегального імпорту і на відсутність 

державної підтримки. Асортимент обновляють, нові види продукції освоюють і 

машини нові купують, при цьому виявляється, що знаходяться бажаючі вкласти 

чималі гроші в українське текстильне виробництво. А сьогодні багато вітчизняних 

текстильних підприємств продаються дуже дешево. 

Аналіз чинників впливу на розвиток ринку легкої промисловості дозволив 

виявити такі основні тенденції розвитку в галузі[3]: скорочення сукупного попиту 

та обсягів виробництва через звернення споживачів до забезпечення базових 

потреб; подальша консолідація учасників внутрішнього ринку легкої 

промисловості та вихід з ринку слабких контрагентів; висока залежність від 

світових цін на сировину, яка, здебільшого, низького рівня якості; актуалізація 
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партій поставок збірних вантажів, поява логістичних та транспортних проблем; 

поглиблення аутсорсингової діяльності в ланцюгах створення вартості; розвиток 

безконтактної доставки товарів додому; загострення внутрішньогалузевої 

конкуренції та значна частка тіньового сектору, низька продуктивність праці в 

галузі та дефіцит кадрів необхідної кваліфікації. 
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СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯМ 

      У РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОМИСЛОВИХ КОМПЛЕКСАХ 

Однією з основних умов стійкого соціально-економічного розвитку країни є 

значне підвищення енергоефективності вітчизняної економіки. Енергозбереження 

є найважливішим фактором підвищення енергоефективності, економічної 

ефективності та економічної безпеки промислових підприємств і комплексів, а 

також результативності реалізації стратегій соціально-економічного розвитку 

суб'єктів господарювання. Енергозбереження - це взаємопов'язана сукупність 

методичних, науково-дослідних, технологічних, інженерно-технічних, 

організаційних, економічних, управлінських, адміністративно-господарських та 

навчально-освітніх заходів, спрямованих при виробництві енергоносіїв та 

продукції на вирішення завдань заощадження та раціонального використання всіх 

видів паливно-енергетичних ресурсів (ПЕР), різкого скорочення їхніх втрат, а 

також значного підвищення ступеня вилучення та глибини переробки ПЕР, які 

забезпечують досягнення оптимальних показників енергоефективності та 

запобігання шкідливому впливу виробничих та соціально-економічних систем на 

навколишнє природне середовище [2, с. 98]. 

Очевидно, що важлива соціально-економічна проблема підвищення 

показників енергоефективності не може вирішуватися без урахування специфічних 

особливостей соціально-економічного розвитку регіонів, у яких створено певну 

інфраструктуру енергозбереження. Водночас, незважаючи на наявність низки 

досягнень у сфері підвищення показників енергозбереження саме на регіональному 

рівні, у більшості суб'єктів господарювання не використовується системний підхід 
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Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
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